

Art. 72447

IT **Appendiabiti universale 8 ganci**

Descrizione del Prodotto: Appendiabiti universale con 8 ganci resistenti, ideale per organizzare e appendere giacche, abiti, asciugamani, teli da mare e altri accessori. Progettato per l'uso in camper, roulotte, caravan, tende e verande, è adatto sia per ambienti interni che esterni, come cucina, bagno, zona notte o aree temporanee.

Modalità di Fissaggio:

- Il prodotto può essere fissato in due modalità:
- Con velcro: avvolgere le fasce attorno a pali o tubi di verande, tende o strutture simili
- Con corda o fune: inserire una corda o filo (max Ø 6 mm) nell'apertura del tubo superiore per appenderlo.

Specifiche Tecniche

- Dimensioni: 58 cm (larghezza) x 20 cm (altezza)
- Numero di ganci: 8
- Materiale tessuto: Oxford 600D con rivestimento sul retro (impermeabile e resistente)
- Materiale ganci: in plastica
- Materiale anelli: in metallo
- Colore: Grigio/Nero

Utilizzo Consigliato

- Camper, roulotte, caravan – bagno, cucina, zona notte, veranda
- Tende da campeggio
- Aree esterne temporanee con strutture tubolari

Caratteristiche Principali

- Robusto e durevole
- Salvaspazio e facile da montare
- Flessibile: si adatta a vari tipi di pali e superfici
- Resistente a umidità, sole e agenti atmosferici

Pulizia e Manutenzione

- Pulire con un panno umido e sapone neutro
- Non utilizzare detergenti abrasivi o candeggina
- Lasciare asciugare all'aria
- Non lavare in lavatrice

Avvertenze

- Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non è un giocattolo.
- Non utilizzare per appendere oggetti pesanti o taglienti.
- Verificare che i punti di fissaggio siano solidi prima dell'uso.
- Evitare l'esposizione prolungata a fonti di calore o fiamme libere.
- In caso di usura del velcro o delle fibbie, sostituire per evitare cadute accidentali.
- Non usare in ambienti in cui può raccogliere troppa acqua o umidità stagnante senza adeguata asciugatura

Art. 72447

EN **Universal coat rack with 8 hooks**

Description

Universal hanger with 8 sturdy hooks, ideal for organizing and hanging jackets, clothes, towels, beach towels, and other accessories. Designed for use in campers, caravans, trailers, tents, and awnings, it is suitable for both indoor and outdoor environments such as kitchens, bathrooms, sleeping areas, or temporary spaces.

Mounting Options

- The product can be mounted in two ways:
- With Velcro: Wrap the straps around poles or tubes of awnings, tents, or similar structures
- With a rope or cord: Insert a rope or cord (max Ø 6 mm) into the top tube opening to hang it

Technical Specifications

- Dimensions: 58 cm (width) x 20 cm (height)
- Number of hooks: 8
- Fabric material: 600D Oxford with back coating (water-resistant and durable)
- Hook material: Plastic
- Ring material: Metal
- Color: Grey / Black

Recommended Uses

- Campers, caravans, trailers – bathroom, kitchen, sleeping area, awning
- Camping tents
- Temporary outdoor areas with tubular structures

Main Features

- Strong and durable
- Space-saving and easy to install
- Flexible: fits various pole types and surfaces
- Resistant to moisture, sunlight, and weather elements

Cleaning and Maintenance

- Clean with a damp cloth and mild soap
- Do not use abrasive cleaners or bleach
- Air dry only
- Do not machine wash

Warnings

- Keep out of reach of children. This is not a toy.
- Do not use to hang heavy or sharp objects.
- Ensure mounting points are stable before use.
- Avoid prolonged exposure to direct heat or open flames.
- If Velcro straps or buckles are worn or damaged, replace them to avoid accidental falls.
- Do not use in areas where excessive water or stagnant humidity can accumulate without proper drying.

Art. 72447

FR **Porte-manteau 8 crochets**

Description du produit

Cintre universel avec 8 crochets robustes, idéal pour organiser et suspendre vestes, vêtements, serviettes, draps de plage et autres accessoires. Conçu pour une utilisation dans les camping-cars, caravanes, remorques, tentes et auvents, il convient aussi bien aux environnements intérieurs qu'extérieurs comme la cuisine, la salle de bain, la chambre ou les espaces temporaires.

Modes de fixation

- Le produit peut être fixé de deux façons :
- Avec velcro : enrouler les sangles autour des poteaux ou tubes des auvents, tentes ou structures similaires
- Avec une corde ou un cordon : insérer une corde ou un cordon (diamètre max Ø 6 mm) dans l'ouverture du tube supérieur pour le suspendre

Caractéristiques techniques

- Dimensions : 58 cm (largeur) x 20 cm (hauteur)
- Nombre de crochets : 8
- Matériau du tissu : Oxford 600D avec revêtement au dos (imperméable et résistant)
- Matériau des crochets : plastique
- Matériau des anneaux : métal
- Couleur : gris / noir

Utilisations recommandées

- Camping-cars, caravanes, remorques – salle de bain, cuisine, chambre, auvent
- Tentes de camping
- Espaces extérieurs temporaires avec structures tubulaires
- Caractéristiques principales
- Solide et durable
- Gain de place et facile à installer
- Flexible : s'adapte à différents types de poteaux et surfaces
- Résistant à l'humidité, au soleil et aux intempéries

Nettoyage et entretien

- Nettoyer avec un chiffon humide et du savon doux
- Ne pas utiliser de produits abrasifs ou de javel
- Laisser sécher à l'air libre
- Ne pas laver en machine

Avertissements

- Tenir hors de portée des enfants. Ce n'est pas un jouet.
- Ne pas utiliser pour suspendre des objets lourds ou tranchants.
- Vérifier la solidité des points de fixation avant utilisation.
- Éviter une exposition prolongée à la chaleur directe ou aux flammes nues.
- En cas d'usure du velcro ou des boucles, les remplacer pour éviter des chutes accidentelles.
- Ne pas utiliser dans des environnements où l'eau ou l'humidité stagnante peuvent s'accumuler sans séchage adéquat.

Art. 72447

ES Perchero Universal con 8 Ganchos

Descripción del Producto

Perchero universal con 8 ganchos resistentes, ideal para organizar y colgar chaquetas, ropa, toallas, toallas de playa y otros accesorios. Diseñado para su uso en autocaravanas, caravanas, remolques, tiendas de campaña y toldos, es adecuado tanto para ambientes interiores como exteriores, como cocina, baño, dormitorio o espacios temporales.

Métodos de Fijación

- El producto se puede fijar de dos maneras:
- Con velcro: envolver las correas alrededor de postes o tubos de toldos, tiendas u otras estructuras similares
- on cuerda o cordón: insertar una cuerda o cordón (máximo Ø 6 mm) en la abertura del tubo superior para colgarlo

Especificaciones Técnicas

- Dimensiones: 58 cm (ancho) x 20 cm (alto)
- Número de ganchos: 8
- Material del tejido: Oxford 600D con recubrimiento en la parte posterior (impermeable y resistente)
- Material de los ganchos: plástico
- Material de los anillos: metal
- Color: gris / negro

Usos Recomendados

- Autocaravanas, caravanas, remolques – baño, cocina, dormitorio, toldo
- Tiendas de campaña
- Áreas exteriores temporales con estructuras tubulares

Características Principales

- Fuerte y duradero
- Ahorra espacio y fácil de instalar
- Flexible: se adapta a varios tipos de postes y superficies
- Resistente a la humedad, sol y agentes atmosféricos

Limpieza y Mantenimiento

- Limpiar con un paño húmedo y jabón neutro
- No usar detergentes abrasivos ni lejía
- Dejar secar al aire
- No lavar a máquina

Advertencias

- Mantener fuera del alcance de los niños. No es un juguete.
- No usar para colgar objetos pesados o cortantes.
- Verificar que los puntos de fijación sean sólidos antes de usar.
- Evitar la exposición prolongada a fuentes de calor directo o llamas abiertas.
- En caso de desgaste del velcro o las hebillas, reemplazar para evitar caídas accidentales.
- No usar en ambientes donde pueda acumularse agua o humedad estancada sin un secado adecuado.

Art. 72447

DE Bedienungsanleitung – Universeller Kleiderbügel mit 8 Haken

Produktbeschreibung

Universeller Kleiderbügel mit 8 stabilen Haken, ideal zum Organisieren und Aufhängen von Jacken, Kleidung, Handtüchern, Strandtüchern und anderem Zubehör. Entwickelt für den Einsatz in Wohnmobilen, Caravans, Anhängern, Zelten und Markisen. Geeignet für den Innen- und Außenbereich, wie Küche, Bad, Schlafbereich oder temporäre Bereiche.

Befestigungsmöglichkeiten

- Das Produkt kann auf zwei Arten befestigt werden:
- Mit Klettverschluss: Wickeln Sie die Bänder um Stangen oder Rohre von Markisen, Zelten oder ähnlichen Konstruktionen
- Mit Schnur oder Seil: Führen Sie eine Schnur oder ein Seil (max. Ø 6 mm) durch die Öffnung des oberen Rohrs zum Aufhängen

Technische Daten

- Maße: 58 cm (Breite) x 20 cm (Höhe)
- Anzahl der Haken: 8
- Material Stoff: 600D Oxford mit Beschichtung auf der Rückseite (wasserabweisend und strapazierfähig)
- Material Haken: Kunststoff
- Material Ringe: Metall
- Farbe: Grau/Schwarz

Empfohlene Verwendung

- Wohnmobile, Caravans, Anhänger – Bad, Küche, Schlafbereich, Markise
- Campingzelte
- Temporäre Außenbereiche mit Rohrkonstruktionen

Hauptmerkmale

- Robust und langlebig
- Platzsparend und einfach zu montieren
- Flexibel: passt sich verschiedenen Stangentypen und Oberflächen an
- Wetterbeständig gegen Feuchtigkeit, Sonne und Witterungseinflüsse

Reinigung und Pflege

- Mit einem feuchten Tuch und mildem Seifenwasser reinigen
- Keine scheuernden Reinigungsmittel oder Bleichmittel verwenden
- An der Luft trocknen lassen
- Nicht in der Waschmaschine waschen

Warnhinweise

- Außer Reichweite von Kindern aufbewahren. Kein Spielzeug.
- Nicht zum Aufhängen schwerer oder scharfer Gegenstände verwenden.
- Vor Gebrauch die Befestigungspunkte auf Stabilität überprüfen.
- Längere Einwirkung von direkter Hitze oder offenem Feuer vermeiden.
- Bei Verschleiß des Klettverschlusses oder der Schnallen diese ersetzen, um Sturzunfälle zu vermeiden.
- Nicht in Bereichen verwenden, in denen sich stehendes Wasser oder Feuchtigkeit ansammeln kann, ohne ausreichendes Trocknen.